



## **В Ханты-Мансийском автономном округе–Югре вынесен приговор по уголовному делу о вымогательстве денежных средств в особо крупном размере у адвоката**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу–Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Сургута 1974 года рождения. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, осведомленный о получении одним из адвокатов гонорара в размере около четырех миллионов рублей за представительство интересов организации, с февраля по март 2016 года путем вымогательства у потерпевшего денежных средств под угрозой физической расправы завладел принадлежащим потерпевшему автомобилем

стоимостью около одного миллиона рублей, а также денежными средствами в размере 250 тысяч рублей, после чего потребовал от него увеличения мнимого долга и в этих целях систематически продолжал высказывать угрозы расправой над потерпевшим.

В целях подавления воли потерпевшего и получения от него денежных средств 8 июля 2016 года, находясь на территории города Сургута, подсудимый причинил потерпевшему телесные повреждения.

Благодаря грамотным и слаженным действиям следователей регионального СК России и сотрудников УМВД России по ХМАО–Югре в июле 2016 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий вымогатель был задержан.

Подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также штрафа в размере 400 тысяч рублей.

19 Ноября 2018



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1273197>